

苏鲁豫皖地市报小记者发展协作会年会暨研学论坛举行

50余家媒体齐聚威海共商研学大计

□记者 吴坤

本报讯 5月7日、8日,苏鲁豫皖地市报小记者发展协作会年会暨研学论坛在山东威海举行,参会的50余家媒体相关负责人分享研学经验,谋求合作共赢。

当前,传统媒体面临前所未有的市场挑战,各地市报都在寻找转型之路。2016年年底,教育部等11个部门联合发布了《关于推进中小学生研学旅行的意见》。一年多来,研学旅行日益受到各地教育部门的重视,威海市也加大了研学旅行试点工作力度,将研学旅行纳入中小学生必修课程。如何抓住国家战略机遇,依托媒体小

记者资源优势,做好研学游产业这篇大文章,是各媒体都在努力探索的问题。为此,威海晚报传媒发起此次年会,旨在打破地域和行业的限制,充分整合资源,深耕研学游市场,推动媒体转型升级,共享优质资源,实现抱团发展。

本次苏鲁豫皖地市报小记者发展协作会年会暨研学论坛由威海晚报传媒承办,吸引了连云港日报、周口日报、山东商报以及廊坊日报、内蒙古晨报、河北广播电视台等50余家媒体参与。作为东道主,威海日报社副总编辑、威海晚报总编辑、总经理徐洪强在致欢迎辞中说,作为一个指导、协调、管理4省小记者活动的服务机

构,苏鲁豫皖地市报小记者发展协作会自2009年成立以来,通过开展大量卓有成效的工作,促进了苏鲁豫皖4省乃至全国的小记者组织和青少年社会教育事业的可持续发展。在当前形势下,媒体只有互联互通、融合发展,才能走得更远。这次会议为大家搭建了一个交流沟通的平台。

苏鲁豫皖地市报小记者发展协作会会长包成柱在发言中表示,当前,传统媒体面临前所未有的市场挑战,在时代变革中,哪一个板块是最活跃、最有朝气、最有发展潜力的?无疑是小记者。小记者工作归根结底是未成年人工作,无论是开展小记者综合实践活动还是研学活动,出发点和落脚

点都是为孩子们的成长助力加油,从社会角度补充学校教育的不足,这是小记者工作的宗旨。希望各媒体毫无保留地交流经验,在协作会的平台上共享资源、启发思想,汇聚智慧、共同进步。

会上,与会嘉宾还围绕“小记者研学及研学产品开发”展开交流,威海晚报传媒发布了2018“海图腾”军事成长研学夏令营产品。与会单位一致认为,苏鲁豫皖地市报小记者发展协作会搭建了覆盖全国的小记者研学旅游合作发展平台,引领各地市报在产品开发、品牌推广、各地特色研学线路推介等方面开展合作,并共享研学发展经验,真正实现了报业小记者的大联动。

爱在路上 感恩母爱

小记者嗨翻“一个鸡蛋的酷走”

□记者 陈星羽/文 吴坤/图

本报讯 “小心点儿,不要让鸡蛋破了。”小记者胡志军和妈妈绑在一起的手里握着一个鸡蛋,一边小心翼翼地走,一边让妈妈小心点儿。这是昨天在周口公园举行的“爱在路上一个鸡蛋的酷走”母亲节感恩活动现场一幕。

活动分上午场和下午场进行,内容都围绕着一个鸡蛋展开。活动的规则很简单,把家长和孩子的手用红领巾系在一起,一路徒步不能放手,全程共2.5公里。在齐心协力运鸡蛋、小心翼翼护鸡蛋、心心相印送鸡蛋3个环节,小记者与家长密切配合,步调一致,顺利完成一项又一项挑战。在活动现场,生鸡蛋、红领巾、笑脸、呼啦圈、趾压板……这些极其普通的物品被他们演绎得富有生机和活力。在这里,鸡蛋可不是简单的鸡蛋,而是一个生命的象征、一段生命的旅程。整个过程中,小记者和家长享受生命和亲情,体会感恩和快乐。

在活动分享环节,小记者刘小宇说:“我小心翼翼地全程呵护一个鸡蛋,就像爸爸妈妈平时爱护我一样,充满爱心和真情。”家长王先生说:“这样的活动非常锻炼孩子和家长的配合、协调能力,让孩子懂得感恩、珍惜生活。”



合影留念



小心翼翼



配合默契



快乐无比